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+240 millió városfejlesztésre!
A tavasz folyamán lehetőség nyílt a szenny-
vízelvezetési- és tisztítási projektünk 
(KEOP-1.2.0/09-11-2011-0025) kapcsán 
önerő-támogatás megpályázására. Az 
önkormányzat benyújtotta a pályázatát, a 
Miniszterelnökség megvizsgálta a kérelmet 
és döntött arról, hogy Budakeszi Város 
Önkormányzatát 241 551 110 Ft vissza nem 
térítendő önerő-támogatásban részesíti!

Ez újabb hatalmas siker városunk számára, 
hiszen a költségvetésünkben a szennyvíz-

projektre szánt 250 millió forintot – mivel 
kifizeti helyettünk az állam – más fontos fej-
lesztésekre tudjuk fordítani. Így a korábbi, 90 
milliós fejlesztési keret a sikeres pályázatnak 
köszönhetően mintegy 330 millió forintra bő-
vülhet!

Terveink szerint ezen összeget további 
pályázati önrészek finanszírozására, bevételt 
termelő beruházások elindítására és infra-
struktúra-fejlesztésre (út- járdaépítés, csapa-
dékvíz-elvezetés) fordítanánk. Hangsúlyo-
zom: ezek még csupán tervek, elfogadásukhoz 
képviselő-testületi döntés szükséges.

A május mozgalmas hónap volt. Már az 
első napján rengeteg helyi és környékbe-
li lakost csalogatott ki az erdőszélre. Hosszú 
szünet után ismét megrendeztük a Városi 
Majálist. A rendszerváltás óta nem volt ön-
kormányzati rendezvény a Virágvölgyben az 
erdei focipályán, így ez a terület szinte teljesen 

kikerült Budakeszi életének a vérkeringéséből. 
Reméljük, ezzel a jól sikerült rendezvénnyel 
sikerül visszacsábítani a budakeszieket erre a 
páratlan természeti szépséggel megáldott te-
rületre (bővebben a 10. oldalon).

Lakossági fórumot tartottunk a szennyvíz-
csatorna-beruházásról, melyre szép számmal 
érkeztek az érintett ingatlantulajdonosok. A 
beruházás azon szakaszához érkeztünk, ahol a 

szennyvízbekötések folyamatáról kell tájékoz-
tatnunk az érintetteket (lásd 4. oldal).

Végéhez közeledik a Széchenyi István Álta-
lános Iskola udvarán a többfunkciós rekortán 
(öntött gumi burkolatú) sportpálya kialakí-
tása. Mint ismeretes, erre a Magyar Olimpiai 
Bizottságtól nyertünk 30 millió forintos tá-
mogatást. A kivitelezés végeztével az új sport-
pálya közvetlen környezetét is megszépítjük. 
Úgy hírlik, már alig várják a diákok, hogy bir-
tokba vegyék az új létesítményt. Már nem kell 
sokáig várniuk… 

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a 
2007-ben elhunyt Nagy Gáspár Kossuth-díjas 
költő emlékére alapított díjat idén a díj név-
adójának egykori lakóhelyén, városunkban 
adták át nívós emlékműsor keretében. Az idei 
díjazott a Dunaszerdahelyen élő Tóth Lász-
ló József Attila-díjas költő, író, szerkesztő. A 
díjátadást megelőző délelőttön ismét remek 
hangulatban zajlott le a Nagy Gáspár labdarú-
gó-emléktorna, melyet idén a nyolcadik alka-
lommal rendeztünk meg (lásd 8-9. oldalon).

A Keszi-Art egyesület megnyitotta 3. Tava-
szi tárlatát a Polgármesteri Hivatalban. A ki-
állítás 2015. június 4-éig tekinthető meg. Ez-
úton biztatok mindenkit: jöjjenek el, tekintsék 
meg a kiállítást! Fedezzék fel újra a kiállított 
alkotások szépségét, melyek alkotói itt élnek 
köztünk, Budakeszin.

Az iskolai időszak végéhez közeledünk. A 
diákoknak jó bizonyítványt, szép és tartalmas 
nyarat kívánok! 

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia , polgármester
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Kit hívjak? Mi a telefonszáma? Milyen ügyben hívhatom? Mikor hívhatom?

Budakeszi Védelmi Centrum 06/20/626-2092 helyi közérdekű
problémák bejelentése 0–24 óráig

Rendőrség/tűzoltók/mentők 112
rosszullét, baleset, tűz,

bűncselekmény (sűrgősségi 
esetek)

0–24 óráig

Budakeszi Rendőrőrs 06/23/450-007 szabálysértés, bűncselekmény H-P-ig: 8–16 óráig

Budaörsi Rendőrkapitányság 06/23/505-400 szabálysértés, bűncselekmény 0–24 óráig

Budakeszi Városi Polgárőrség 06/20/626-2092 közbiztonsági ügyek 0–24 óráig

Budakörnyéki Közterület-
felügyelet

06/23/535-710/107 mellék közterület rendjével
kapcsolatos ügyek H– P-ig: 8–16 óráig

Orvosi ügyelet 06/23/451-920 betegség, rosszullét
H–P-ig: 16–6 óráig

Szo–V és ünnepnap: 
0–24 óráig


